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CONSEJO LOCAL DRAFE LOCALIDAD DE SANTAFE 

 
ACTA No. 3 de  2024  

SESIÓN EXTRAORDINARIA SESIÓN ORDINARIA _x   

FECHA: marzo 20 de 2024 

HORA: 5 pm 

LUGAR: Sala de Juntas Alcaldía Local Santa fe 
 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 

Carolina Lozano Cuesta Contratista IDRD 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Gustavo Cortes Invitado permanente Alcaldía X   

Sara Peña Invitado permanente Alcaldía X   

Angelo Bautista Invitado OAL X   

Ricardo gallego Invitado Veedu

ría 

Distrita

l 

x   

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Localida
d 

Representante Entidad Asiste 

Sí No 

Santafé Erley Flórez Barrios Escuelas o clubes deportivos x  

Santafé Fredy Giovanny Salamanca 
Ramírez 

Juntas de acción comunal x  

Santafé Diego emith corredor Sector educativo X  

Santafé Miryan España Rodríguez Persona Mayor x  

Santafé Emelina Pulido Urbano Discapacidad  x 
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Santafé William Enrique Gil Aguillón Colectivos-

Agrupaciones Esal 

 x 

Santafé Jerson Alejandro Tisoy Botina Grupos étnicos o 

sociales 

 x 

Santafé Mónica Rivera Delegado x  

Santafé Diego Fernando urrego Delegado persona 
mayor 

  

Santafé Sergio soto Secretaria de 

cultura, recreación 

y deporte 

 x 

Santafé Juan David Torres Cortes Jóvenes 
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Convocatoria 

 

Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del 
Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Santa Fe, el día 11 de marzo de 
2023, a través de correo electrónico, Google calendar y grupo de WhatsApp 

 

Orden del día: 

Siendo las 5:12 PM de hoy 20 de marzo de 2024, se procede a iniciar la segunda sesión ordinaria 
del DRAFE de Santafé, para lo cual la secretaria técnica solicita el aval para proceder a dar lectura 
del orden del día y ponerlo en consideración para su aprobación 

 
1.- Llamado a lista y verificación del quórum 2.- 
Aprobación del orden del día 

3.- Informes 

4.- Plan de acción 

5.- Ajuste de reglamento interno 6.- 
proposiciones y Varios 

 
Desarrollo de la sesión: 

 

1. Llamado a lista y verificación del quórum. 
 

Se deja constancia que siendo las 5:37, se encuentran presentes un total de 6 consejeros y 3 
delegados, por lo cual se conforma el quórum suficiente para sesionar 
. 

2. Aprobación orden del día. Aprobada por los presentes 
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Cumplimiento de Compromisos: 

 

 

Compromi
sos 

 
Nombre 

responsabl

e 

 

Entidad 

 
Fecha límite 

para su 

cumplimiento 

 
Se 

cumplió? 

Realizar los Informes ejecutivos en formato de 
la alcaldía 

Gusta

vo 

cortes 

Alcaldía Próxima sesión 
 

si 

 
 

Planilla de asistencia al paseo 

 
Gusta

vo 

Corte

s 

 
 

Alcaldía 

El   paseo   es   el 6 
de 
marzo y a la fecha 

de elaboración del 

acta aún no se ha 

efectuado la 
salida 

 
 

 
no 

 
Elaboración de formulario para  persona 
mayor 

 
Sara peña 

 
Alcaldía 

 
Próxima sesión 

 
si 

 
Los consejeros solicitan reunión con el jefe 

de la oficina de asuntos locales 

Carolina 
Lozan

o- 

Catali

na 

Caicedo 

 
IDRD 

 
29 de febrero de 
2024 

 
 

si 

 
Envío Formato Plan de Acción en Excel 

Fredy 
Giovanny 

Salamanca 

Ramírez 

 
IDRD 

 
Al enviar el acta 

 
 

si 

 
3.- Informes 

 
Se inicia la reunión presentando a Ángelo Bautista del IDRD ,a Ricardo gallego, Mónica Rivera y 

Diego Urrego 

informes Gustavo Cortés coordinador de las escuelas deportivas 

 

• Las inscripciones para la escuela deportivas que van a iniciar el primero de abril , el día de 
hoy se entregaron los implementos deportivos del contrato 406 del 2023 de baloncesto, 
fútbol, fútbol sala ,natación, patinaje, patinaje de velocidad 
,taekwondo y voleibol en esta entrega quedaron pendientes algunos implementos de tres 

grupos dos escuelas y uno de natación 
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• Escuela del profesor Diego quedó pendiente porque tienen que consultar algunos horarios 
él dice que los horarios deben ser de 7 a 9 pero sabiendo que el tema de la seguridad con 
los niños es ley. 
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• De los compromisos con el subdirector de secretaría de gobierno llegaron a un acuerdo 
de que todos los profesores deben llevar su plan de clase siempre que vayan a hacer la 
sesión de clase con las escuelas y enviar el cronograma el plan que ellos tienen y que 
tienen proyectado durante el año Durante los nueve meses que dice la iniciativa 

 

• Ayer se hizo una reunión con todos los profesores de deporte ellos siempre deben mostrar 
un plan de clase cuando lleguen a esta 

 

• Se realizó una inducción a cada profesor y auxiliar mostrándole el proyecto y mostrándoles 
el plan con la persona mayor que se va a tener este año , se inició primero organizando 
los profesores en un cronograma en donde van a quedar ubicados cada profesor y auxiliar 
, se les mostró dónde van a subir las sesiones de clase, qué día se va a realizar, se va a 
hacer la revisión y qué día se les va a hacer de subir todo eso ya está organizado en un 
drive cada profesor tiene ya la estructura licenciada 

 

• Diego Urrego manifiesta que va a haber una psicóloga apoyando esta área respecto al 
tema de deportes a la que se va a apoyar desde el lado de coordinación y desde cada grupo 
porque este año se quiere implementar algo que se llama salud mental con la persona 
mayor ya que se sabe que muchos de ellos El único espacio que tienen social de 
conversación es la clase 

 

• Se pidió con antelación de dos semanas el espacio a doña Blanca para hacer la inscripción 
y ella le confirmó y luego dijo que no se podía porque solicitan el espacio de última hora 

 

• Con respecto a los espacios erley dice que ellos deciden el espacio cuando es al aire libre 
y cuando hay alguna eventualidad hay que planificar para tener claro dónde van a hacer 
y sugiere que por ahora le toca a Gustavo irse a cada grupo y preguntarle dónde van a 
trabajar si hay alguna eventualidad, que debe ir a hablar Gustavo con cada grupo miembro 
de la junta de acción comunal para coordinar el préstamo de los escenarios para que 
queden en pie y no hayan excusas 

 

• Sara dice que es importante que se empiecen a apoyar en este tipo de participación hay 
muchas cosas que pueden hacer con los de participación y no las tienen en cuenta para 
eso, ella se ha sentido exclusiva y dijo que esta en total disposición 
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• Miryam dice que en la cancha de las aguas está haciendo el ejercicio pero cuando llueve se 
meten en el corredor de la Tadeo y quieren que se haga el trámite porque tiene un grupo de 
la universidad es donde está todo ese espacio y las máquinas pero como el grupo creció 
es necesario pedir permiso para utilizar uno de los salones ellos tienen muchos salones 
que no los utilizan y los tienen dedicados a otras cosas 

 

3. Plan de Acción 

 
Carolina explica que les envío en Excel en una pestaña para cada uno y el que hizo la señora 
Miriam para que se guiaran por ese para poder hacer el plan de acción de cada de cada sector 
consejero y sugiere que se haga una reunión solo para plan de acción para poderlo hacer porque 
ya llevamos varios desde que empezamos y no hemos hecho el plan de y Erley pide que sea una 
reunión virtual para el martes 25 de 4 a 6 de la tarde y es aprobada por todos los presentes 

 
5 Reglamento interno 

 
Carolina explica también que la compañera que se llama Sandra Rodríguez, de la oficina de 
Asuntos locales va a hacer el reglamento con 10 puntos y sobre ese reglamento se va a trabajar 
de acuerdo a nuestro consejo entonces por ahora no podría realizarse. 

 

6. Proposiciones y varios 

 

• Profesor Diego le pide a Gustavo y al Diego Urrego que le envíen el proyecto de actividad 
física para la salud en persona mayor para conocerlo estudiarlo y revisarlo para retomar 
lo que ya se había hecho y armonizarlo antes de empezar a trabajar porque hemos estado 
insistiendo en dejar de evaluar los proyectos por metas a veces no tan ciertas en otras 
localidades y trabajar por impacto 

 

•  Angelo de la OAL y Ricardo Gallego manifiestan están buscando desde el idrd y la 
veeduría distrital llegar a estos grupos de valor teniendo en cuenta la importancia de la 
veeduría aprovechamos este espacio para ayudar a hacer un diagnóstico para 
posiblemente poder llegar a otros consejos es un simple acercamiento inicial que lo 
queremos implementar. 
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• Angelo les dice que con el plan de desarrollo se están socializando las regionales, 
virtualmente, esta semana de lunes a viernes de 6 a 7 el paso a paso de cómo ingresar 
nuestras propuestas para el plan de desarrollo 

 

• Mónica sugiere que nos integremos dentro de los estímulos que están de secretaria , hay 
dos puntos dentro del fortalecimiento con el IDRD y la localidad el jefe sugirió algo 
aprovechando que está secretaría cultura recreación y deporte a ver si nosotros podemos 
encajar dentro de eso hay dos propuestas donde podemos estar :1-memorias de mi barrio 
2- fortalecimiento institucional sería bueno que memoria de mi barrio participara uno de 
ustedes contando la historia de cómo llegaron a ser consejeros por ejemplo. 

 

 
Compromi

sos 

Nombre 

responsabl

e 

 
Entidad Fecha límite 

para su 

cumplimient

o 

Legalización de escenarios   por parte del 
programa de persona mayor y programa y por 
parte del programa de escuelas y buscar los 
espacios se queden totalmente legalizados 

 
Diego 
Urrego 

 
Alcaldía 

 
Próxima sesión 

que se haga el trámite en la universidad la Tadeo 
para hacer ejercicio con las personas mayores 

Gustavo 
Cortes 

Alcaldía Próxima sesión 

Reunión virtual para el día martes 25 de 4 a 6 de 
la tarde para elaborar plan de acción 

 
consejeros 

 
Santafé 

 
virtual 

Eenviar el proyecto de actividad física para la 
salud en persona mayor para conocerlo 
estudiarlo y revisarlo para retomar lo que ya se 
había hecho y armonizarlo 

Gustavo 
Cortes, 
Diego 
Urrego 

 

IDRD 

 

1 abril de 2024 

       Siendo las 6:41 se da por terminada la sesión 

 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 17 /04/2024 5:00 P.M. Alcaldía de Santafé          en 

constancia se firman, 

 

            “Original firmado”                                                 “Original firmado”                      

               PRESIDENTE                                                 SECRETARIA TECNICA 

FREDDY GIOVANNY SALAMANAC RAMIREZ CAROLINA LOZANO CUESTA 


